

嘉定报

JIADING BAO

2000年10月19日 星期四 农历庚辰年九月廿二 报头题字 钱其琛

嘉定报社编 第221期 上海市内部报纸准印证第0185号

区二届人大常委会第十九次会议 决定任命王益德为上海市嘉定区副区长

本报讯 10月12日我区召开区二届人大常委会第十九次会议，区人大常委会副主任王品祺主持了会议，副主任王益德、梁天博、朱文元和16名委员出席了会议。会议审议了区政府提请任命王益德同志职务的议案，经无记名投票表决，决定

任命王益德为上海市嘉定区副区长，并审议通过了《关于接受王益德同志辞去上海市嘉定区人大常委会副主任职务的报告的决定》。此后，会议审议了区政府提请关于陆永清等同志任免的议案，决定任命陆永清为上海市嘉定区建设委员会

主任，同意免去徐忠英的上海市嘉定区建设委员会主任职务。区人民政府副区长沈永泉，区人民法院、区人民检察院、区政府办公室、区人事局以及区人大常委会各工作机构的负责人列席了会议。

(肖拥军)

中共嘉定区委召开党政负责干部大会 传达中央十五届五中全会和市委七届七次全会精神

陈先国主持会议并作重要讲话

本报讯 10月17日下午，区委召开全区党政负责干部大会。区委书记陈先国，区委副书记刘雅琴、王建翔、梁国梁出席了会议。陈先国主持了会议。会议传达了中央十五届五中全会、市委七届七次全会和中央有关文件精神。陈先国就如何深刻领会、深入学习中央、市委精神作重要讲话。

陈先国提出要充分认识改革开放和发展20年来所取得的重大成就，充分认识党中央现阶段对国际、国内形势所作出的正确判断，充分认识“十五”期间发展的目标和任务。陈先国强调，要着重领会“发展是硬道理”的思想，发展要有新思路，要坚持改革，要抓好思想作风、学习作风、工作作风建设。最后，陈先国对当前工作提出了四点要求：一是要抓好第四季度最后冲刺，保持经济良好发展势头；二是要切实抓好各级领导班子和干部队伍建设；三是要抓好社会稳定；四是要对明年开局工作早做准备。(赵志坚)

从讲政治高度 确保党报党刊发行稳中有升

本报讯 10月13日，区委常委、宣传部长张敏在2001年嘉定区党报党刊发行会议上强调，要进一步提高认识，采取措施，确保2001年《人民日报》、《求是》杂志等党报党刊在嘉定发行任务的全面完成。区委宣传部副部长王

庆德主持会议。

张敏在讲话中指出，党报党刊是党的思想舆论阵地，是加强和改进思想政治工作的重要载体。我们要认真学习、深刻领会江泽民总书记“三个代表”的重要思想和在中央思想政治工作会议

上的重要讲话精神，从讲政治的高度，充分认识做好党报党刊发行工作的重要意义。要按照中央和市委的要求，采取切实措施，努力完成2001年度本市党报党刊发行工作，实现稳中有升的目标。《人民日报》、《求是》杂志是党中

央的机关报和理论刊物，做好这一报一刊的发行工作意义重大。要做到思想落实、组织落实、经费落实、责任落实。要集中力量、集中经费，首先保证一报一刊发行任务的完成，没有完成发行任务的，不得用公费订阅其他报刊。《嘉定报》要进一步提高发行数量。同时要积极做好《光明日报》、《经济日报》等重要党报党刊的发行工作。各级邮政报刊发行部门要在党报党刊发行工作中积极发挥主渠道作用。

(姚伟)



总占地面积400亩，建筑面积19万平方米，为我国目前起点最高、规模最大、功能最齐的现代化汽配科技城在马路破土动工。上海嘉定汽配科技城设有汽配园区、整车园区、汽车展示园区和商务生活园区。整座汽配城集商场、展厅、维修、商务、信息、科研和培训于一体。(陈芳文/赵霞摄影)

本报讯 嘉定工业区5个月完成一万平方米标准厂房建设，赢得外商称赞。10月12日下午，捷敏电子(上海)有限公司二期厂房胜利竣工，区长金建忠参加了当天的厂房交接仪式。

捷敏(GEM)电子有限公司来自美国硅谷，是一家专门研究半导体器件的公司，总部设在加利福尼亚，业务遍及全世界。今年年初，该公司在考察了诸多地区后选择嘉定工业区，投资1400多万美元进行一期建设，在工业区和有关部门，特别是供电、海关等的全力支持下，仅用100天就完成了所有准备工作。优质、高效的服务坚定了企业的投资信心，GEM公司遂又筹集了3750万美元进行二期投资，并和工业区签订了一万平方米的厂房建造和租赁协议。从5月4日打第一桩起到9月30日厂房全面竣工，只用了不到5个月时间。GEM公司董事长柯利先生不无感慨地说：这一工程一般需9个月才能完成，嘉定工业区在这方面相当专业，这给我们以及我们的客户赢得了时间。

据柯利先生介绍，随着二期厂房的交付使用，GEM公司计划将原来在台湾的所有设备全搬至上海，明年6月可全部投入生产，年营业额将达4000-4500万美元，员工700多名。届时每周将生产900多颗芯片，成为世界上最大的功率半导体生产商。

区长金建忠在讲话中希望GEM公司在嘉定很好地发展，成为高科技企业的榜样，并吸引更多的高新技术企业来嘉定工业区。同时，他强调指出，嘉定将充分发挥科技城优势，在招商中突出国家级高科技园区的作用。(南凯)

服务优质高效 外商追加投资
金建忠出席捷敏电子(上海)有限公司二期厂房交接仪式

真新新村街道嘉和居委党支部党建工作出新招 以“四事”为抓手 密切联系居民群众

解国内外形势，知道党的路线、方针、政策。同时，支部还通过每月一次的组织生活会、每半年一次的居委干部总结会和街道不定期召开的居民代表座谈会，让广大党员知晓本社区的动态和居委当前工作的打算和要求。使他们掌握“上情”，以便更好地在居民群众中发挥宣传作用。居委的工作打算和要

求，也由党员向广大居民群众作宣传动员，使之家喻户晓，化为每一居民群众的自觉行动。了解身边事。要求广大党员，时时处处关心居民群众，听取“民意”，了解“民情”，做居民群众的贴心人。要求他们掌握“下情”，使他们能及时把居民群众的意见和建议反馈上来，使支部尊重民意做工作，尊重民情做决策。不少老党员，每当支部开会后，就不辞辛劳地挨家挨户跑，把支部的工作意图带下去，

还认真听取意见，把下面的意见一条不漏地带上。以后，支部正式建立了“双向汇报”制度，使“下情”上达的渠道更为畅通。

“知道天下事”、“了解身边事”，这是对广大党员“知”的要求。这两件事做好了，每一个党员将能更有力地发挥自己的桥梁、纽带作用。管好自己事。这是要求广大党员，时刻牢记自己是一个光荣的共产党员，处处以身作则，自己的一言一行都不能辱没共产党员这一光荣称号。在今年上半年举行的党员民主评议活动中，支部清醒地看到，党员中还存在一些党性不强的表现，针对这一情况，支部教育广大党员，退休后仍应牢记共产主义的远大目标，以一个共产党员的标准，管好自己事，使每一个党员都成为小区的一面旗帜。在民主评议活动中，个别以前表现相对较差的党员，通过批评与自我批评，也看到了自身的问题，幡然醒悟，表示要以实际行动来挽回影响。

(下转第2版)

责任编辑
张文国

金秋十月 欢聚蓉城

20军老干部、老战士欢庆抗美援朝胜利五十周年

本报讯 10月14日，不少白发苍苍的老人激动地互相搀扶着，有的紧紧地握着对方的手，有的泪光闪闪，这是20军老干部、老战士欢聚蓉城，隆重纪念抗美援朝胜利50周年时呈现的动人一幕。

庆祝活动在庄严的国歌声中开始，不少20军的老干部、老战士在会上激动地讲述了20军在抗美援朝中的战斗历程，对祖国今天取得的辉煌成绩感到无比的高兴和欣慰，勉励青年一代为祖国的建设建功立业。

20军是一支能征善战的英雄部队，在抗美援朝中屡建奇功，多次打败美王牌师，涌现出不少如杨根思式的英雄战士。20军参战前后驻扎在嘉定，与嘉定人民结下了深厚的情谊。

庆祝会上，20军老领导、解放军总装备部、上海市新四军历史研究会第20军委员会负责人及嘉定区委、区政府领导等分别在会上讲了话。(沈青)

展名人风采 凸古城文化 陆俨少、李可染书画展今开幕

本报讯 金秋送爽，丹桂飘香。10月15日，陆俨少艺术院门前鲜花簇拥，彩旗飘扬。在一片欢腾热烈的氛围中，《陆俨少、李可染书画展》隆重开幕。

素有南陆俨少、北李可染之称的两位大师是已故的当今画坛的杰出人物。陆俨少的画“气韵生动”，主张：“三分字、三分画、四分读书”。他的早期作品缜密娟秀，后期作品则浑厚老辣。李可染的画一如他本人所说：“可贵则胆，所要者魂”，画出的山水重墨不浊，淡墨不薄，苍劲腴润，蓊蓊郁郁，迷迷濛濛，水气淋漓；身临其间“顿生凉意，生心息思”。

如此具有中国山水画坛最高艺术水准的展览放在陆俨少的故乡嘉定，充分显示了嘉定古城的文化底蕴，既丰富了嘉定人民的精神文化生活，同时也为“江南名城”文化旅游系列活动增添了浓郁的文化气息。此次画展将于10月25日闭幕。(严震华)

大字新闻

▲10月10日，区二届人大常委会举行第47次主任会议，听取了区财政局局长梅旭江同志关于嘉定区落实“收支两条线”规定工作情况的汇报和姚庆林同志所作的关于本区实施“收支两条线”管理工作情况的调查报告。会议充分肯定了本区开展“收支两条线”工作所取得的成绩，同时对下一步工作提出了意见和建议。

▲嘉定将建“复华城市花园”，占地面积约764亩，拟建造复华高等专业学院、中高档住宅区、公园、社区综合服务中心和复华高新技术孵化基地等。